



Akademický senát UK FTVS

Č.j.: AS-02/2019

Zápis z řádného zasedání ze dne 19. 2. 2019 ve 13.00 hod

Přítomni (bez titulů): viz prezenční listina

Komora akademických pracovníků (a): Heller, Kaplan, Zahálka, Coufalová, Hráský, Jelen, Malá, Pokorná, Jindra, Šťastný

Studentská komora (s): Omcirk,

Omluveni: Novotná (a), Jebavý (a), Harbichová (a), Brtník (s), Bujnovský (s), Thiel (s), Pecinová (s)

Nepřítomni: Dvorský, Ižovská, Anděrová

Hosté: (bez titulů): Kohlíková, Hojka, Půlpán, Brožka

1. Projednání a schválení programu zasedání

Předseda AS UK FTVS Heller informoval přítomné o zvolení prof. Františka Zahálky předsedou Akademického senátu UK, k čemuž mu pogrataloval. Předseda Heller seznámil přítomné s programem zasedání. Oproti rozeslané verzi došlo k přeformulování bodu 5.

Hlasování o programu zasedání: (11-0-0) (pro-proti-zdržel se)

Usnesení 01/02/2019: AS UK FTVS schválil program zasedání 19. 2. 2019.

2. Projednání a schválení zápisu z řádného zasedání dne 22. 1. 2019

Předseda AS UK FTVS Heller přednesl návrh zápisu z řádného zasedání dne 22. 1. 2019.

Hlasování o zápisu z řádného zasedání dne 22. 1. 2019: (10-0-1).

Usnesení 02/02/2019: AS UK FTVS schválil zápis z řádného zasedání dne 22. 1. 2019.

3. Vystoupení vedení fakulty

Spectabilis paní děkanka informovala o náhlém úmrtí na fakultě, zatím neznáme žádné podrobnosti o dotyčném. Vystala otázka zabezpečení vstupu do budovy fakulty. Rektorátu byla zaslána dvě disciplinární řízení. Proběhl audit doktorandského studia Biomechaniky. Navrhuje se snížení poplatku za doktorské studium samoplátců. Došlo k posunutí studentské

vědecké konference. Od začátku března by měl nastoupit nový správce SIS. Dále nastupuje pracovnice na ekonomické oddělení za pracovníci odcházející do důchodu. Připravuje se výroční zpráva fakulty. Proběhlo hodnocení akademických pracovníků. Aktualizují se webové stránky. Dále Spectabilis paní děkanka pozvala přítomné na dnešní fakultní ples. 27. června 2019 proběhne akce 60 let spolu k příležitosti výročí 60 let FTVS pod UK. Proběhl audit z MŠMT k Nábytečku, nebyla shledána žádná pochybení. Měla by se chýlit ke konci rekonstrukce bloku F, v dubnu proběhne slavnostní otevření. V druhé polovině léta by se měla realizovat stavba nafukovací haly. U bloku K je povoleno provozování do konce letošního roku. Senátor Kaplan se dotázal na řešení parkování před budovou fakulty. Zatím se to stále řeší. Také se řeší parkování v areálu fakulty.

4. Změna harmonogramu akademického roku 2018/2019

Předseda Heller uvedl, že harmonogram byl schválen, pouze došlo ke změně data rektorského dne ze 7. 5. 2019 na 14. 5. 2019. AS UK FTVS vzal tuto změnu na vědomí s tichým souhlasem.

5. Projednání a schválení Výroční zprávy AS UK FTVS za rok 2018

Předseda Heller přiblížil Výroční zprávu AS UK FTVS. K Výroční zprávě AS UK FTVS nebylo žádných připomínek.

Hlasování o Výroční zprávě AS UK FTVS: (11-0-0)

Usnesení 03/02/2019: AS UK FTVS schválil Výroční zprávu AS UK FTVS za rok 2018.

6. Různé

Senátorka Malá informovala o návrhu studentky Hany Gavlíkové na cenu rektora UK za záchranu života. Studentka cenu rektora UK obdržela. Předseda Heller informoval o připravování bodu na březnové zasedání týkající se finanční podpory grantových projektů studentů PDS.

Zapsala: Coufalová

Za AS UK FTVS

předseda doc. MUDr. Jan Heller, CSc.

Na vědomí:

doc. MUDr. Eva Kohlíková, CSc., děkanka UK FTVS

Ing. Radim Zelenka, Ph.D., tajemník UK FTVS